
Inklusivleistungen:

- D-Schlienz-Haustürservice

- Reise im modernen Reisebus

- 3 x Übernachtung im Hotel City Krone

Friedrichshafen inkl. Frühstück

- 2 x Abendessen im Hotel (3-Gang-Menü)

- 1 x kalt-/warmes Winzerbuffet auf einem Weingut

- 1 x Führung Kloster Schussenried

- 1 x 1,5-stündige Stadtführung Lindau

- 1 x Weinprobe mit Führung Hagnau inkl. 4er

Weinprobe

- 1 x Schifffahrt von Stein am Rhein nach Reichenau

- 1 x Führung Insel Reichenau inkl. 1 Glas Wein

- 1 x 1,5-stündige Stadtführung Sankt Gallen

- 1 x Führung & Kostprobe Appenzeller Schaukäserei

- 5 Bussipunkte

Termine & Preise:

07.10.2018 - 10.10.2018 - 4* Hotel City Krone Friedrichshafen

Pro Person im Doppelzimmer 639 €

Pro Person im Doppelzimmer

(Schnellbucher*)

599 €

Pro Person im Einzelzimmer 749 €

Pro Person im Einzelzimmer

(Schnellbucher*)

709 €

Wunderschöner Bodensee - 4 Tage

Bad Schussenried

Weinprobe mit Winzerbuffet auf einem Weingut

Appenzeller Schaukäserei & Schokolaterie

Kommen Sie mit uns auf eine Reise an das Schwäbische Meer und entdecken Sie die schönsten Plätze

rund um den See. Bestaunen Sie die Kunst der barocken Geschichte, schlendern Sie durch die süßen

Städtchen, genießen Sie Kultur und lassen Sie beim Anblick des Alpenpanoramas die Seele baumeln.

Auf dieser Reise erleben Sie mit allen Sinnen eine der schönsten Regionen des Landes!

Ihr Reiseverlauf

1. Tag: Bad Schussenried - Lindau

Heute starten Sie bequem Richtung „Schwäbisches Meer“ zunächst nach Bad Schussenried. Das Kloster gehört

längst zum kulturellen Fixpunkt der Region. Während einer Führung sehen Sie den barocken Bibliothekssaal uvm.

Anschließend Zeit zu einem Mittagessen in der Schussenrieder Brauereigaststätte. Weiterfahrt nach Lindau wo uns

bereits ein Stadtführer erwartet. Hotelbezug in Friedrichshafen und gemeinsames Abendessen.

2. Tag: Friedrichshafen - Birnau - Hagnau Weinführung mit Probe

Am Vormittag haben Sie Zeit, die Stadt auf eigene Faust zu erkunden oder direkt am Hafen das berühmte

Zeppelin-Museum zu besuchen bevor es am frühen Nachmittag entlang des Sees zunächst zur Wallfahrtskirche

Birnau geht. Den Reben entlang bringt uns die Seestraße nach Hagnau. Der Winzerverein Hagnau war die erste

Winzergenossenschaft Badens und bewahrt bis heute die Tradition für die besten Weine unsere Zeit. Unter

fachkundiger Leitung spazieren Sie auf gut begehbaren Wegen durch die Reben und erfahren dabei viel

Wissenswerte. Die Führung endet mit einer Kellerführung im historischen Holzfasskeller. Verkostung von 4 Weinen

inklusive. Anschließend lassen Sie den Abend bei einem gemeinsamen Abendessen ausklingen.

 

3. Tag: Arenenberger Gärten - Stein am Rhein - Reichenau

Nach dem Frühstück fahren Sie mit der Fähre von Meersburg nach Konstanz und weiter zu den Arenenberger

Gärten. Der Arenenberg blickt auf über 600 Jahre Gartentradition zurück. Das Schloss- und Parkensemble ist

eingebettet in die wild-romantischen Hänge des Thurgauer Seerückens und bietet wunderbare Aussichten auf die

mediterran anmutende Uferlandschaft des Untersees. Die Mittagspause verbringen Sie im schönen Städtchen Stein

am Rhein. Genießen Sie den besonderen Charme dieser Stadt und bummeln Sie gemütlich durch die Gassen bevor

es mit dem Schiff weiter auf die berühmte Gemüseinsel Reichenau geht. Hier erwartet Sie schon ein Gästeführer der

Ihnen die Insel mit Informationen zur Geschichte, dem Wein- & Gemüseanbau und die Fischerei näherbringt.

Abgerundet mit 1 Gläschen Reichenauer Wein in malerischer Umgebung begeben wir uns anschließend zurück

Richtung Hotel.

4. Tag: Sankt Gallen - Appenzeller Schaukäserei - Heimreise

Nach dem Frühstück nehmen Sie die Fähre nach Romanshorn auf die gegenüberliegende Seeseite. Zunächst

besuchen Sie Sankt Gallen. Ein wunderschönes Städtchen welches Sie bei einem Rundgang näher kennenlernen.

Anschließend haben Sie noch Zeit zu einem Mittagessen bevor es weiter ins Appenzeller Land geht, dort wo der

Käse herkommt. In der Appenzeller Schaukäserei haben wir eine Führung durch die Produktionsstätte für Sie



reserviert. Im Anschluss Heimreise.

4* Hotel City Krone Friedrichshafen

Sie wohnen

im 4* Hotel City Krone in Friedrichshafen im Zentrum der Urlaubs-, Messe- und Zeppelinstadt Friedrichshafen, nur

100 Meter vom Bodensee entfernt.

www.hotel-city-krone.de
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